



## Дорогие друзья!

Снова наступил декабрь, и в воздухе уже чувствуется волшебное настроение сказки... И каждый человек — будь то маленький ребенок, желающий получить игрушку от Деда Мороза, или вечно загруженный делами взрослый, мечтающий лишь о передышке в повседневных заботах, — ощущает приближение необыкновенного времени — времени чудес. Каждая мысль, каждый поступок в эти предновогодние дни таят надежды и желания. Именно перед Новым годом нам кажется, что сказка может стать реальностью, что загаданное желание обязательно сбудется, что все плохое останется в прошлом, а впереди ждут только удача и успех.

Давайте верить в сказку! Верить в то, что наступающий год будет именно таким, каким мы его создали в своих мыслях. Ведь все в наших собственных руках — мы сами можем создавать волшебство, даря друг другу счастливые моменты, незабываемые эмоции, доброту и любовь.

Дорогие наши читатели и авторы! От всей души желаем вам и вашим близким счастья и благополучия в наступающем году!

С Новым годом!

*Искренне ваша,  
редакция журнала  
«Информатика в школе»*

Зимой мир становится добрей  
И веселей от праздничных забот  
Приятно просыпаться в декабре  
И знать, что скоро будет Новый год!

Украшенная елка и огни,  
Подарки, стенгазета у окна.  
И я, как в детстве, подгоняю дни,  
Чтобы осталась только ночь одна.

Хочу за новогодний шумный стол,  
Хочу салат, «Иронию судьбы»  
И чтобы Дед Мороз опять пришел,  
Хочу сюрпризов сказочных, любых...

И пусть летит опавшая листва,  
Но если время праздника пришло,  
Мы так хотим немного волшебства  
И учимся другим дарить тепло.

Под елочкой появятся опять  
Подарки, незаметно, как всегда...  
И будет над игрушками сиять  
Живая, настоящая звезда.

И будут свечи на столе гореть  
Как знак любви, как будущего код...  
Приятно просыпаться в декабре  
И точно знать, что скоро Новый год!

*Петр Давыдов*